

Приглашаем на концерт!

Послезавтра зрители Клайпеды встретятся с эстрадной группой музыкального театра г. Каунаса, которая даст концерты в зале народной филармонии. Будет исполнена новая программа под названием «Любит—не любит». Коллектив труппы молодой, но уже успел завоевать симпатию зрителей.

Новая программа содержательна, целеустремленна. Ее тематика — романтика наших дней, черты нашей повседневной жизни. Веселый смех вызывают вздыхатели, стильные кривляки и другие. Зрители услышат песни любимых композиторов легкой музыки: Горбульскиса, Граужиниса, Балсиса, Анки, Колмановского, Петрова и других советских и зарубежных творцов эстрадной музыки.

Успеху концерта во многом способствуют удачное оформление художницы В. Гатовинайте и веселые, хлесткие интермедии писательницы В. Жилинскайте.

Однако основной компонент концерта — его певцы — исполнители: заслуженные артисты республики Л. Стонявичюс, В. Римкявичюс; солисты А. Домейка и С. Рубинов. Многим они знакомы из выступлений по радио и телевидению. Хорошо зарекомендовали себя и молодые певцы, солисты театра А. Пликшите, М. Жилионите, Ф. Виржоните и И. Тамулайтис. Прочувствованно и выразительно исполняют танцы солисты балета В. Чепрацкас и С. Загоржельская. Концерт хорошо ведет С. Стонявичус.

Надеемся, что с нашего концерта вы уйдете приятно отдохнувшими и унесете хорошее настроение.

В. СТАСЮКИН,
заместитель директора театра.

21 ИЮН 1960

„СОВЕТСКАЯ КЛАЙПЕДА“
г. КЛАЙПЕДА